

Úvodní slovo starostky obce

Vážení spoluobčané,

rok 2023 se naplno rozběhl a my jsme opět naskočili do toho každoročního kolotoče.

Přesto byl začátek roku ale trochu jiný. V lednu jsme šli opět k dalším k volbám, které byly oproti předešlým trochu jiné. Volby, které se vyznačovaly vysokou volební účastí. Volby, které napříč společnostmi či generacemi vyvolaly spousty emocí. Volby, které mnohdy a mnohde rozdělily i rodiny. Volby, v nichž jsme si zvolili nového prezidenta.

V loňském roce jsme překonali vleklou pandemií, jež obrovským způsobem paralyzovala celou společnost. Aby toho nebylo málo, vypukla válka na Ukrajině a s ní přišlo obrovské zdražování energií a ropných produktů. A vlastně tím i všech výrobků. Nechci vás tímto nabádat k trudomyslnosti. Naopak, chci vám vyjádřit obdiv, jak vše v této nelehké době zvládáte.

I v této obtížné době, kdy ceny všeho letí astronomickým způsobem nahoru, věřím, že se podaří zrealizovat plánované investiční akce. Do jejich přípravy jsme vložili nemalé úsilí a spoustu času při čekání na vypracování projektové dokumentace, vydání stavebního povolení či získání finančních prostředků z některého dotačního titulu.

Stavební práce probíhají na stavbě víceúčelového hřiště pro školu a veřejnost v Bolešinech, na jehož realizaci jsme získali dotaci ve výši 2 199 977,- Kč z dotačního programu Ministerstva pro místní rozvoj ČR.

Obec podala žádost o dotaci z programu PSOV Plzeňského kraje na opravu komunikace v Újezdci, která lemuje parčík s dřevěnou zvoničkou a památníkem Antonína Švehly. Náklady jsou předpokládány ve výši 900 tisíc Kč. Podíl dotace na celkových nákladech akce může činit 70 %, max. 500 tisíc Kč.

Další významnou akcí, na jejíž realizaci bylo požádáno o dotaci, je oprava školní kuchyně. Jedná se o poslední část budovy ZŠ a MŠ Bolešiny, která od počátku existence uvedeného objektu neprošla zásadní rekonstrukcí. V rámci akce bude provedena výměna podlahových krytin, obložení stěn, rekonstrukce rozvodů vody a elektro a výměna a doplnění strojů a zařízení. Podklady pro uvedenou akci a žádost o dotaci, tentokrát z dotačního titulu Ministerstva financí ČR, zpracovala firma ARTENDR s.r.o.

Čekají nás ale i věci, které na první pohled nejsou vidět. Jedná se například o větší či menší opravy stávajícího majetku, opravu nesrovnalostí zjištěných při revizi katastru nemovitostí v Újezdci, Domažličkách a Pečetíně, údržbu stromů či zpracování rozmanitých dokumentů.

Zima pomalu končí. Ve vzduchu je cítit jaro a blíží se Velikonoce. Dovolte mi, abych vám tedy do následujícího, snad příznivějšího období, popřála hodně sil, elánu a pevného zdraví.

Ing. Věra Majdlová Rozsypalová

Po škole, ve škole i za školou ...

Školní budova je zvenku neživá věc, ale uvnitř se pořád něco vymýšlí, chystá a děje. I ve 2. pololetí školního roku 2022/2023 se děti ani jejich rodiče nebudou nudit.

BŘEZEN

Po únorovém úspěšném maškarním jsme hned první den v prvním jarním měsíci vyjeli na Šumavu. Lyžaři lyžovali a snowbordáči snowbordovali ve skiareálu Špičák díky dalšímu sponzorskému daru zdarma, ostatní se pokochali Šumavou a díky naší hasičské rodině Hladíků navštívili základnu hasičů v Železné Rudě. Den na sněhu byl našťástí i tentokrát na sněhu. :-)))

Jarní tvoření - 23.3. zveme všechny zájemce od 16,00 hod. do naší školy na rukodělné aktivity. V budově školy budou 4 zkušené lektorky pro dospělé i děti nabízet ve 4 dílnách různé aktivity a vyrábění. Čeká vás i malé překvapení, kdy vám ukážeme, že pohádky se často mění ve skutečnost.

Den otevřených dveří máme naplánován na 27.3. od 8,00 hod. Přijďte se nezávazně podívat do naší školy. Prohlédnout si můžete mateřskou a základní školu, školní jídelnu i družinu. To, co v hodinách uvidíte, bude pro vás určitě zajímavé a v mnohém poučné. :-)

Informační schůzka předškoláků je u nás úplnou novinkou, na které chceme rodiče budoucích prvňáčků připravit na jejich nastávající roli. Dne 28.3. od 16 hod. se rodiče dozví vše potřebné o zápisu, odkladech, metodikách vzdělávání v naší škole a dostanou i potřebné dokumenty.

DUBEN

Zápis do 1. ročníku ZŠ proběhne 4.4., od 13 do 17 hodin, přednostně jsou přijímány děti ze spádové oblasti obce Bolešiny, a to až do naplnění kapacity školy. Samozřejmě se těšíme a zveme děti i z okolních obcí.

Schůzka rodičů a rady školy bude v tradičním dubnovém období – 13.4., od 17,00 hodin Na schůzce se rodiče například dozví o novinkách od 1.9.2023, podrobnější informace o akcích školy, rozloučíme se s rodiči žáků 5. ročníku a zkusíme zhodnotit, co se nám ve škole daří nebo co naopak nedaří ...

Barevný týden je tradiční zábavné velikonočně a jarně barevné období od 3. do 5.4. Už se moc těšíme na jarně probarvenou školu.

KVĚTEN

Zápis do MŠ proběhne 4.5., od 13 do 17 hodin, stejně jako u zápisu do ZŠ jsou přijímány přednostně děti ze spádové oblasti obce Bolešiny, a to až do naplnění kapacity školy a také se samozřejmě těšíme a zveme děti do naší mateřské školy i z okolních obcí.

Fotografování všech dětí v MŠ i ZŠ proběhne 10.5. tentokrát netradičně – fotografie si děti na místě ihned vyberou, vytisknou, zaplatí a odnesou domů. Při starém zůstává možnost fotit se i s rodiči.

Den matek se v Česku slaví podle amerického vzoru druhou květnovou nedělí. V tento den dávají děti svým matkám květiny nebo jiné dárky, většinou vlastnoručně vyrobené. Tuto tradici udržujeme i v naší škole. V neděli do školy ale nemusíte – oslavu uspořádáme 17.5. od 16 hod. Tatínkům a otcům, jiným příbuzným (případně i nepříbuzným) je samozřejmě vstup také dovolen. :-)))

Vítání občánků proběhne hned následující den 18.5. od 16 hod. a už dnes se moc těšíme na nové maminky, tatínky a jejich voňavá čerstvá miminka. V krásné klasické dřevěné kolébce pokolíbáme děti narozené v roce 2023, 2022 a dříve.

Přehled akcí školy v Bolešinech není ještě konečný – není určený například ještě termín okresní přehazované, Mc Donald's Cupu, vybíjené, spaní ve škole, cyklovýletu, školní olympiády a dalších, ale všechny tradiční akce včetně „Špuntů na vodě“ při zachování zájmu, přízně počasí i rodičů plánujeme uskutečnit.

Mgr. Michael Burianek, ředitel školy

Fotosoutěž 2023

Obec Bolešiny vyhlašuje Fotosoutěž 2023.

Téma fotografické soutěže je pro letošní rok zcela libovolné.

Předpokládáme, že soutěžní fotografie budou pořízeny na území obcí Bolešiny, Domažličky, Kroměždice, Pečetín, Slavošovice nebo Újezdec u Měcholup.

Vaše fotografie doručte v digitální podobě do 31. října 2023 na obecní úřad v Bolešinech (mailem na adresu obec@bolesiny.cz nebo osobně na datovém nosiči). Přiložte textový soubor se seznamem názvů fotografií a jejich popisem, nezapomeňte uvést jméno a příjmení, svoji plnou adresu, telefon a e-mail.

Fotografie by měly být pořízeny v letošním roce. Fotomontáže nedoporučujeme. Vybrané vítězné fotografie mohou být součástí kalendáře obce, proto zasláním fotografií do naší soutěže dávají autoři automaticky souhlas s jejich zveřejněním a se zveřejněním svého jména. Autor prohlašuje, že fotografie jsou jeho originálním dílem a dává je obci k volnému použití bez nároku na další odměnu. Autoři vybraných vítězných fotografií získají finanční ceny v hodnotě 2.000 Kč, 1.500 Kč, 1.000 Kč a 500 Kč.

Rozhodující slovo při výběru fotografií do kalendáře bude mít porota určená místostarostou obce. Vyhlášení vítězů fotosoutěže předpokládáme na prosincovém veřejném zasedání zastupitelstva obce Bolešiny. Soutěžící budou včas informováni. Všechny soutěžní fotografie budou jako vždy zveřejněny ve fotogalerii na webových stránkách www.bolesiny.cz a na Facebooku obce Bolešiny.

Ing. Věra Majdlová Rozsypalová

Ing. Miroslav Vích

Sběr nebezpečných a objemných odpadů

Obec Bolešiny ve spolupráci se společností Pošumavská odpadová, s.r.o. pořádají sběr nebezpečných a objemných odpadů z komunální sféry.

Tato akce se uskuteční v sobotu 6.5.2023 dle následujícího časového harmonogramu:

08:00 – 08:30 Slavošovice - u prodejny
08:40 – 09:15 Bolešiny - u prodejny ZKD
09:25 – 10:00 Kroměždice - u prodejny
10:20 – 10:40 Pečetín - náves
11:00 – 11:20 Domažličky - u hasičárny
11:40 – 12:15 Újezdec - u vývěsek

Na uvedené místa budou přistaveny vozy společnosti Pošumavská odpadová, s.r.o. vybavené speciálními nádobami pro sběr odpadů.

Přijímány budou následující druhy odpadů:

- léky všeho druhu včetně mastí a roztoků
- zbytky starých barev, znečištěné plasty a plechovky od barev
- zářivky, výbojky, televizory, rádia, pračky, lednice a další elektro
- všechny druhy baterií, akumulátorů a autobaterií včetně náplní
- upotřebené motorové oleje v uzavřených nádobách
- pneumatiky – osobní
- objemné odpady

Jmenované odpady není vhodné ukládat do sběrných nádob komunálního odpadu rozmístěných ve vaší obci.

Tyto služby jsou pro občany zdarma!!!

Neodkládejte odpady na stanovištích, vyčkejte na příjezd sběrných vozů.

Další informace poskytne Obecní úřad Bolešiny, případně je naleznete na www.bolesiny.cz a na Facebooku.

Ing. Věra Majdlová Rozsypalová

Plánované kulturní, společenské a jiné akce

Čtvrtek 23.3.2023 od 16.00 hod. ve školní jídelně ZŠ a MŠ Bolešiny
– vítání jara, jarní tvoření a vaření pro žáky, jejich rodiny a přátele školy

Pondělí 27.3.2023 od 8.00 hod. v ZŠ a MŠ Bolešiny
– den otevřených dveří

Úterý 28.3.2023 od 8.00 hod. v ZŠ a MŠ Bolešiny
– informační schůzka pro rodiče budoucích předškoláků

Úterý 4.4.2023 od 13.00 do 17.00 hod. v ZŠ Bolešiny
– zápis do 1. ročníku základní školy

Čtvrtek 4.5.2023 od 13.00 do 17.00 hod. v MŠ Bolešiny
– zápis do mateřské školy

Pátek 12.5.2023 od 19.00 hod. v KD Bolešiny
- nová komedie Ochotnického divadla Bolešiny s názvem PEKLO V PEKLE u příležitosti Svátku matek

Středa 17.5.2023 od 16.00 v ZŠ a MŠ Bolešiny
– oslava Dne matek

Čtvrtek 18.5.2023 od 16.00 hod. v ZŠ a MŠ Bolešiny
– vítání občánků

Sobota 2.6.2023 od 19.00 hod. v KD Bolešiny
- nová veselá pohádka, nejen pro děti ale i dospělé, Dětského divadla při ZŠ Bolešiny s názvem ZVÍŘÁTKA A ŠMEJDI bude odehrána v rámci oslav Dne dětí

Sobota 17.6.2023
- 100 let SDH Slavošovice, program bude upřesněn v příštím Zpravodaji

Pod Plánickým hřebenem - Habartice, Vesničky v údolí

Pan Ondřej Vansa, autor oblíbené knihy Pod Plánickým hřebenem - Habartice a nově vydané knihy Pod Plánickým hřebenem - Vesničky v údolí, uvažuje o dotisku obou z nich. V současné době jsou obě publikace vyprodány. Cena se bude odvíjet od velikosti nákladu. Prosíme případné zájemce, aby se nejpozději do konce března ozvali se svým požadavkem na druh a počet publikací na mail obec@bolesiny.cz.

100 let SDH Slavošovice

Sbor dobrovolných hasičů Slavošovice oslaví v letošním roce 100 let od svého založení. K tomuto výročí bude náš hasičský sbor pořádat oslavu, která se uskuteční dne 17. června 2023. Oslava 100 let od založení SDH Slavošovice bude spojena i se setkáním slavošovických rodáků. Rád bych tedy požádal občany o informování rodáků, které životní osud zavál mimo naší obec. Srdečně zvání jsou nejen rodáci, ale také přátelé obce i široká veřejnost. Program události bude upřesněn v dalším vydání Zpravodaje.

Pavel Potužník, starosta SDH Slavošovice

Hledáme posily do redakčního týmu Zpravodaje

Zajímáte se o to, co se děje v naší obci, a zároveň by Vás bavilo psát o tom krátké články do našeho Zpravodaje? Nemusíte být zrovna přeborník na češtinu, stačí jen chuť podělit se s ostatními prostřednictvím textu, který společně doladíme k bezchybnosti. Rádi mezi sebou uvítáme i studenty, kteří právě studují nebo se chystají studovat obory jako žurnalistika, bohemistika, učitelství apod. Práce na Zpravodaji může být v takovém případě dobrou praxí. Samozřejmostí v dnešní době je bezkontaktní spolupráce (např. prostřednictvím e-mailu). Pokud máte zájem o spolupráci na tvorbě Zpravodaje, kontaktujte vedení obce Bolesiny. Těšíme se, že Vás budeme moct přivítat v našem redakčním týmu.

redakce zpravodaje

Ošetření stromů na území obce



Stromy jsou živé organismy a mají svůj životní cyklus. Začínají jako mladý stromek, pokračují jako jedinci v plné kráse a síle a končí stářím a rozpadem. Alespoň tak je nejčastěji vnímáme. V průběhu svého života se dosti mění. Pokud o ně ovšem nebudeme pečovat, mohou se dostat do fáze, kdy budou spíš na obtíž, a to díky svému nepřijatelnému vzhledu. Stromy se musí bezesporu udržovat, stejně tak jako rostlinky a jiné živé věci.

U nově zasazených stromů je práce jednoduchá, tam vás svým způsobem příliš starosti nečeká. Daleko horší je to u starších stromů. Ty je potřeba čas od času odřezávat. U tohoto procesu je však potřeba znát o daném stromě relativně mnoho informací, od růstu, přes stavbu až po větvení. Doporučuje se, že řez takových

stromů by měl provádět zkušený odborník.

Stromy se musejí prořezat v první řadě kvůli jejich zdraví. Postaráme se tím o jejich zdárný růst, prořezání nedovolí v prosvětlené koruně množení cizopasných hub. Prořezem odstraníme taktéž větve, které jsou staré nebo již odumřelé. Prořezem odstraníme také větve, které nám jednoduše překážejí, protože například zasahují do chodníku nebo komunikace. Prořezání některých stromů je nutné realizovat i z hlediska bezpečnosti.

Počátkem února bylo ve všech částech obce provedeno arboristou posouzení velké části stromů na pozemcích obce. Zaměřili jsme se na stromy na místech jako je školní zahrada, parčíky v jednotlivých částech obce a návsi. Neopomněli jsme nově vysazené aleje v Bolešinech.

V první etapě bylo vybráno pro ošetření 270 stromů, 11 stromů bylo s ohledem na jejich zdravotní stav nebo z důvodu rizika rozlomení a pádu pokáceno. Bylo provedeno sesazení torza vrb u školy především z důvodu možného vylomení výmladků.

V následujícím období budou provedeny zdravotní řezy např. u stromů v aleji u fotovoltaiky v Bolešinech. Bezpečnostní řezy pak budou provedeny u stromů na



návsi v Pečetíně, v parčíku v Kroměždicích a Slavošovicích, u pomníku v Újezdci. V Pečetíně u čp. 21 bude na akátu instalována dynamická vazba, která zajistí bezpečnost stromu pro své okolí. Jištění korun vazbami se provádí především u cenných jedinců a téměř vždy se kombinuje s redukcí koruny.

Ošetření stromů bude provedeno arboristou Jiřím Kořínkem, DiS. Celkové náklady akce jsou spočítány na 252 260,- Kč.



Fotografie:

- Uschlé jilmy v Bolešinech – důsledek poškození grafiózou
- Plodnice sírovce žlutooranžového na vrbě v Bolešinech

Ing. Věra Majdlová Rozsypalová

Ochotnické divadlo Bolešiny

Ochotnické divadlo Bolešiny plánuje vystoupení s novou komedií PEKLO V PEKLE v KD Bolešiny u příležitosti Svátku matek v místním KD v pátek 12.5.2023 od 19 hodin. Srdečně na premiéru zve vedení obce a ochotníci samotní.

Dětské divadlo při ZŠ Bolešiny zve na novou veselou pohádku nejen pro děti, ale i dospělé, která bude odehrána v rámci oslav Dne dětí v naší obci v pátek 2.června 2023 v KD od 19 hodin s názvem ZVÍŘÁTKA A ŠMEJDI.

František - nejstarší Strnad

Činnost Sportovního klubu Bolešiny

Během zimního období, v době od minulého vydání Zpravodaje se toho ve Sportovním klubu Bolešiny mnoho nedělo. Soutěž hrály pouze Kobry Starší v Zimní dívčí amatérské fotbalové lize a vedly si velice úspěšně, neboť před posledním kolem vedou tabulku a mají velmi blízko k tomu, aby celou soutěž vyhrály.

K tomu se začalo stavět víceúčelové hřiště vedle stávajícího fotbalového. To provádí stavební firma FinalKom.

Fanoušky našeho velkého fotbalu bych chtěl pozvat na 19. března, kdy na domácím hřišti přivítáme tým FK Budějovice 2012. V příštím Zpravodaji přinesu určitě rozsáhlejší zprávy než nyní.

Vlastimil Trojan

TERMÍNOVÁ LISTINA ODDÍLU SK BOLEŠINY - JARO 2023

Den	Dat	MUŽI "A"	MUŽI "B"	ŽÁCI 9.	ŽÁCI 11.	PŘÍPR. ST.	PŘÍPR. ML.	PŘÍPR. MINI
SO	18.3.	15:00 Hrádek - SK						
NE	19.3.		15:00 SK - Budčovice					
SO	25.3.	15:00 SK - Štěnovice						
NE	26.3.		15:00 Měšín - SK					
SO	1.4.	16:30 Losiná - SK						
NE	2.4.		16:30 SK - Bešiny					
SO	8.4.		16:30 Kolínec - SK	10:00 SK - Hrádek				
NE	9.4.	14:00 SK - Sveradice			12:30 Strážov - SK			
SO	15.4.	16:30 SK - Chanovice			10:00 SK - Hrádek			
NE	16.4.		16:30 SK - Janovice "B"	10:00 Strážov - SK				
ČT	20.4.				10:00 SK - Dvky WU14			
SO	22.4.		17:00 Žihobce - SK	14:00 Pačejov - SK	13:30 Chanovice - SK			
NE	23.4.	14:00 SK - Dobřany						
SO	29.4.		17:00 SK - Hrádek "B"	14:00 SK - Švihov				
NE	30.4.	16:00 Strážov - SK			10:00 SK - Sušice "B"			
SO	6.5.	17:00 Horažďovice - SK						
NE	7.5.		17:00 SK - Velké Hydčice		10:00 Luby "B" - SK			
SO	13.5.		17:00 Sveradice - SK		10:00 SK - Strážov			
NE	14.5.	14:00 SK - Pačejov						
SO	20.5.		17:00 SK - Mochtín "B"		10:00 Hrádek "B" - SK			
NE	21.5.	15:00 Klatov "B" - SK						
SO	27.5.			HASICSKA SOUTĚŽ				
SO	27.5.		17:00 Žel. Ruda - SK					
NE	28.5.	14:00 SK - Blouvice			10:00 SK - Chanovice			
SO	3.6.	18:00 Měcholupy - SK			13:30 Sušice "B" - SK			
NE	4.6.		17:00 SK - Měcholupy "B"					
SO	10.6.	17:00 SK - Chotěšov	14:00 Hartmanice - SK		10:00 SK - Luby "B"			
NE	11.6.							

Hospoda Bolešiny

Obec Bolešiny pronajme na základě záměru zveřejněného na úřední desce prostory pohostinství a sálu v kulturním domě v Bolešinech. K dispozici pro nájemce je i byt velikosti 2+KK. Podrobnosti k doptání na obecním úřadě v Bolešinech.

**Obec Bolešiny pronajme nebytové prostory v Kulturním domě
v Bolešinech č.p. 10 - pohostinství a sál.
Možnost pronájmu bytu 2+kk.**



Pro zájemce bližší informace na obecním úřadě,
kontakt na www.bolesiny.cz.

Němčické varhany

V němčickém kostele mají varhany, které mají neobyčejné historické kouzlo. A přitom nechybělo málo a nemusely se do dnešní doby vůbec dochovat. Varhany postavil v první polovině 18. stolení loketský varhanář Johann Leopold Bukrhart. V té době se nacházely v přeštickém kostele. Zahrál si na ně i český skladatel Jakub Jan Ryba, autor České mše vánoční. Ke konci 19. století byly tyto varhany



přemístěny do kostela v Němčicích.

Jejich stav byl do nedávna velmi neutěšený a vyžadoval rychlou záchranu. Nemožné se stalo skutkem. Parta nadšených lidí založila spolek a pustila se do nelehkého boje za jejich záchranu.

Bez podpory mnoha jak soukromých, tak institucionálních dárců by toto nebylo vůbec možné. Nyní se unikátní varhany opravují u renomované restaurátorské firmy. Cena opravy je přibližně 2,3 mil. Kč.

Cílem spolku je instalovat zrestaurované varhany do konce letošního roku a odehrát na nich o vánočních svátcích slavnou Českou mši vánoční.

Podrobnosti o historii nástroje, činnosti spolku a veškeré aktuality naleznete na stránkách spolku nemcickevarhany.webnode.cz. Stále je možné přispět na opravu nástroje nebo „adoptovat“ jednu ze 486 píšťal. Obec Bolešiny se stala jedním z dárců a adoptovala dvě píšťaly. Stejně tak učinilo mnoho občanů a celých rodin z našich několika obcí.

Ing. Miroslav Vích

Blahopřejeme jubilantům

Březen:

Piller Petr "87"
Bayerová Marie "86"
Bureš Vlastimil "80"
Koželuhová Věra "65"
Turner Vladislav "60"
Bauer Josef "75"
Borkovcová Zdeňka "80"
Brůha Miroslav "65"
Krátká Ludmila "86"
Hlaváč František "60"



„Mládí nezná věku.“

~ Pablo Picasso, malíř a sochař ~

Duben:

Nedělková Anna "75"

Krásné narozeniny, hodně zdraví, radosti,
štěstí
a mnoho hezkých chvil
přeje

Květen:

Simbartlová Jana "60"
Krasnická Marie "70"
Trojan Vlastimil "60"
Zelenková Zdeňka "81"

Zastupitelstvo obce Bolešiny

Červen:

Holá Zdeňka "81"
Pláničková Růžena "75"
Fantová Danuše "81"
Štrynková Jana "75"

Co jste hasiči, co jste dělali ...

Přesně tak zní slova jedné známé písně. Pivovárek sice v obci nemáme, takže shořet nemůže, ale ...

Hasiči SDH Bolešiny, kteří jsou zařazeni do JPO V, sice nehasili pivovárek, ale úspěšně se zúčastnili výjezdu k požáru lesního porostu v Kroměždicích. Chvilku po poledni 9.2.2023 se v Bolešinech rozezněl kolísavý tón sirény a do SMS přišla



zpráva „POŽÁR, POLNÍ POROST, TRÁVA – Bolešiny, Kroměždice“.

Bolešínští kluci byli u požáru první a podařilo se jim, stejně jako před rokem, dostat požár s minimálními prostředky pod kontrolu ještě před příjezdem profesionálních hasičů. Díky jejich rychlému zásahu byly minimalizovány škody.

Poděkování patří všem, kteří se zásahu zúčastnili.

K poděkování členům SDH (Jiří Ludvar, Václav Kovanda, Lukáš Frána) se připojuje i pan Roman Kryšpín Röschel z Bolešín, kterému pomohli při prořezávání nebezpečného stromu.

Ing. Věra Majdlová Rozsypalová

Zpravodaj obce Bolešiny • vychází 4x ročně • vydává Obec Bolešiny, Bolešiny 10, 339 01 Bolešiny, IČ 00255246 • evid. číslo MK ČR E 24188 • vyšlo 20.3.2023, náklad 320 ks • příspěvky můžete předat v kanceláři obecního úřadu nebo zaslat do 20.5.2023 na adresu zpravodaj.bolesiny@seznam.cz • příští číslo vyjde v červnu 2023 • archiv všech čísel a další informace: www.bolesiny.cz/obec-1/zpravodaj.